Тема урока: Kate`s cat
(Притяжательный падеж существительных)

Тип урока: урок изучения нового материала

Основной метод: коммуникативный

Цели урока:

Практические: 
1. Познакомить с некоторыми случаями употребления притяжательного падежа.

2.Автоматизировать употребление лексики по теме «Школьные принадлежности».  
3.Учить вести диалог – расспрос, используя вопрос: Have you got …?
4. Закрепить навыки чтения гласных a, i, согласной h. 
5.Учить читать про себя с  охватом основного содержания (ознакомительное чтение).
Развивающие: 
1.Развивать языковые способности учащихся, речевые навыки и обогащать словарный запас.

2.Развивать речевую и языковую догадку, коммуникативные умения, творческие умения.
3.Развивать мышление, внимание, память.

Воспитательные:  
1.Воспитывать интерес к предмету.

2.Воспитывать у учащихся чувство любви к животным, бережного отношения к школьным принадлежностям.
3.Способствовать эстетическому развитию учащихся.
Оборудование: магнитофон, картинки с изображениями школьных принадлежностей, карточки.
	Этап, время
	Содержание
	Обоснование

	
	Учитель
	Ученик
	

	I. Организационный момент.

1. Взаимоприветствие. 
	Stand   up, please!

Hello, children! Sit down, please!
I `m glad to see you! Let `s begin our lesson! 
It` s time to say:” Hello!” “Hello!” 
It `s time to say: “Hello!” “Hello!”
It `s time to say:” Hello!” ”Hello!”
And start our lesson!

	Hello, teacher! 

It `s time to say:” Hello!” ”Hello!”
It` s time to say:” Hello!” “Hello!”

It `s time to say:” Hello!” Hello!”
And start our lesson!
	Обеспечить нормальную обстановку для работы на уроке, психологически подготовить учащихся к предстоящему уроку.

Формирование ответственного отношения к учёбе.
Условно-речевое ( имитационное)

упражнение. Фронтальная форма работы.

	2.Организация внимания.
3.Речевая разминка.

	Look at the blackboard, please.

Our theme will be « Kate`s cat» 

Today we will learn the rule, read, review the words, sing the song and play. Сегодня на уроке мы познакомимся с новым правилом, повторим слова, споем песню, будем читать  и поиграем.
Tock, tock, tock! Children! What is it?

Let `s meet our guest! Who wants to be a cat? Come out to the blackboard!
Ask  questions!  
( Давайте  познакомимся  с нашей гостьей! И зададим   ей   вопросы .)
Thank you, Jane. Go to your seat, please!
	A cat.

Who are you? I am a cat.
What is your name? My name is Jane.

How old are you?  I am two.
Where do you live?

I live in the house.

Have you got a mother? Yes, I have.

Can you read?  Yes, I can.

White cat, white cat,

Where do you live?

I live in the house.

I live in the forest.

I live in the zoo.

And what about you?
	Знакомство с темой урока, введение в сюжет урока. Активизация мышления.

Активизация мыслительной деятельности.

Развитие речевых навыков через условно-речевые (репродуктивные) вопросно-ответные упражнения.

Фронтальная работа.

	II. Фонетическая зарядка.
	Сегодня мы вместе с кошкой  Jane отправляемся в  магазин. 

Listen and repeat after me!
Let `s go! 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10.Stop!
We are in the shop!
Давайте  узнаем, что купила кошка. 

Our cat is very clever. It can speak.

Listen to the poem about the cat. 
  Listen and repeat after me!
A cat went to town to buy a bag. (Показываю портфель и слово a bag.)

What? A cat with a bag?

A bag for a cat?

Who ever saw, a cat with a bag. 

А что кошка может положить в свой портфель?
	Let `s go! 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10.Stop!
 We are in the shop!
A cat went to town to by a bag.

What? A cat with a bag?

A bag for a cat?

Who ever saw, a cat with a bag . 

A pen, a pencil, a workbook, a textbook,

a rubber, a diary, a pencil box, a book.
	Происходит настройка речевого аппарата,  повторение тематической лексики. 

Повторение необходимо для подготовки учащихся к активной мыслительной деятельности.

Условно- речевое упражнение ( имитационное ).
Активизация мыслительной деятельности.



	III. Этап актуализации знаний, умений и навыков. 

1. Повторение.
	1). Listen and repeat after me!
A pen, a pencil, a pencil box, a workbook, a textbook, a rubber, a diary, a book. 
А сейчас мы проверим, какие вы    внимательные.
2) It `s time to play. Our game is What is missing?  Now look at the blackboard, please! Close your eyes! Open your eyes! What `s missing!
Well done! 

 Now I see that you know l the words well! Вы хорошо знаете слова!

3).Our cat has got a lot of things. Open

your textbooks , on page 69, ex.2.Read the task!
Ребята  вспомните,  вопрос с помощью, которого мы можем расспросить кошку  о том, что у неё в портфеле?    Good! That `s right! 

Look at the picture, ask questions and guess: “Have you got a workbook?”
(Схема на доске.) 
	A pen, a pencil, a workbook, a textbook, a rubber, a diary, a pencil box, a book.
A pen, a pencil, a workbook, a textbook, a bag, a rubber, a diary, a pencil box, a book.
Have you got a…?
Have you got a book, a rubber, a textbook, a workbook, a pen, a pencil, a pencil box, a diary?

Yes, I have. No, I have not.
	 Фронтальная форма работы. Активизация мыслительной деятельности.  Условно-речевое (имитационное) упражнение.

Развитие внимания.

1. Условно-речевое  (подстановочное) упражнение. Направлено на развитие внимания, памяти.

Происходит настройка речевого аппарата, повторение тематической

лексики.

2. Условно-речевое (репродуктивное) упражнение (вопросно-ответное) направлено на

развитие логического мышления.
Фронтальная форма работы.

	IV.Объяснение нового материала.
IV. Усвоение нового материала.

V.Выработка умений и навыков.
1.Стихотворение.

2.Работа с учебником.


	У нашей кошки есть хозяйка-это девочка Катя.  Посмотрите, Катя рассказывает нам о своей кошке.
 Как  мы скажем:

“У Кати есть кошка”. (Схема на доске.)
Kate has got a cat.
А мы можем  сказать  это по-другому?

Мы сказали, что у Кати есть кошка. Ребята, а чья это кошка-

По-английски это будет звучать так:  

Kate`s cat. . И тема нашего урока: Kate`s cat.

У Била есть поросенок. Попробуем сказать по-другому.

Bill has got a pig. Bill`s pig.  

Look at the table in your textbooks, page 69.Read the rule to yourselves! Who has finished? Look at me!

Обратите внимание, что хозяин предмета в английском языке  всегда стоит на первом месте. Рядом со словом стоит значок, который называется апостроф  и буква s.
Listen and repeat after me.
Kate` s cat.
Bill` s pig

Наши  предметы могут быть разного цвета, давайте вспомним названия цветов.  
Now we will recite the poem:

Red and pink,

Blue and green,

orange and yellow,

White  and black,

Blue and grey and brown.

Now we will do ex.3. Read the task!  For example:

Bill has got a pig.

Bill` s pig is pink.

Listen and repeat after me:

Bill has got a pig.

Bill `s pig is pink.

Let `s read the sentence together!
Look at the picture, please!

Translate the sentences!
Read the sentences!

	Kate has got a cat.
Нет,  не можем.
Катина кошка.

Катина кошка.

Bill has got a pig.
Kate` s cat.
Bill` s pig.

Red and pink,

Blue and green,

Orange and yellow,

White and black,

Blue and grey and brown.
Bill has got a pig.

Bill `s pig is pink.

Ann has got a cat.

Ann `s cat is black.

Sam has got a rabbit.

Sam `s rabbit is grey.

Tim has got a bag.

Tim `s bag is blue.

Jill has got a hat.

Jill `s hat is red.
Jim has got a stick.
Jim `s stick is orange..
	Фронтальная форма работы. Активизация мыслительной деятельности.  Условно-речевое (имитационное) упражнение.

Развитие внимания, мышления.

Условно-речевое (имитационное) 
упражнение.

Направлено на повторение тематической лексики, развитие памяти.
Условно-речевое (подстановочное) упражнение нацелено на развитие логического мышления, на формирование навыков употребления притяжательного падежа.


	VI.Закрепление усвоенного материала.
.
1.Работа по рабочей тетради.


	Now open your workbooks on page 36, ex.2 .Read the task.

For example:

Bill has got a pig.
 Bill `s pig is pink. (Составляю предложение.)

 Listen and repeat after me!
 Come out to the blackboard! Put the words in the correct order!
(Составим предложение.)
Bill has got a pig.
1. Ann has got a cat.

2. Sam has got a rabbit.

3. Tim has got a bag.

4. Pam has got a hat.

5. Jim has got a stick.

Write down the sentences!

	Bill` s pig is pink.
Bill` s pig is pink.

Ann `s cat is black.

Sam `s rabbit is grey.

Tim `s bag is blue.

Pam` s hat is red.

Jim` s stick is orange.


	Условно-речевое (подстановочное) упражнение нацелено на развитие логического мышления. Формирование навыков употребления притяжательного падежа.



	2. Музыкальная пауза.
	It`s time to have a rest! Stand up, please!

 Our cat likes to sing. Let `s sing! 

Clap, clap, clap your hands,
Clap your hands together!
Stamp, stamp ,stamp your feet, 

Stamp your feet together!
Touch , touch, touch your ears,  

Touch your   ears together! 
Touch ,touch ,touch your cheeks ,
Touch your cheeks together!

Shake, shake ,shake your hands,

Shake your hands together.

Smile, smile at your friends,

Let us smile together! 
Well done! Thank you!
	Clap, clap, clap your hands,
Clap your hands together!
Stamp, stamp ,stamp your feet, 

Stamp your feet together!
Touch , touch, touch your ears,  

Touch your   ears together! 
Touch ,touch ,touch your cheeks ,
Touch your cheeks together!

Shake, shake ,shake your hands,

Shake your hands together.

Smile, smile at your friends,

Let us smile together!
	Пауза направлена на снятие напряжения и переключение внимания с одного вида деятельности на другой, на эмоциональный настрой в дальнейшей работе. Отработка лексики и фонетики. Воспитание интереса к изучаемому предмету. Является связующим звеном между предыдущими и последующими этапами урока .

	VI.Закрепление усвоенного материала.
.
	В нашем волшебном портфеле оказались слова. 

Let `s read the words!
Now we will do ex.5 on page 70.

Read the task. Name the sounds!

I `ll give you 2 minutes to finish 

this off! Your time is over! Let `s check up!

Read the words with the sound [Ι]-   

[Ι]- pig, swim, slim, big, skip, sit, pink, his.

Read in a chain! 

One pupil  read the words

[æ]- rabbit, fat, has, Ann, cat, and, can, hat, bag.

[һ] –has ,hat.  
	Pig, swim, slim, big, skip, sit, pink, his.

Rabbit, fat, has, Ann, cat, and, can, hat, bag.

Has, hat.
	Направлено на закрепление навыков чтения. 



	2.Работа в группах.


	Form 2 teams!  (Организуем  две команды! Какая  команда быстрее заселит своих жильцов в  домики?)
Find the words in the house.

I `ll give you 2 minutes to finish this off!

Your time is over! Let `s check up!

Hat

Bag

Cat

Pig  
Six
	Hat

Bag

Cat

Pig

Six
	Направлено на закрепление навыков чтения. Развития логического мышления, внимания. 

Групповая форма работы.


	3. Чтение текста.
	Вы любите загадки, давайте прочитаем 

тексты о двух друзьях.

Now we will read the text! Read the task!

We work in pairs!

 Read the text to yourselves!   I `ll
give you 3 minutes to finish this off! 

Your time is over! Let `s check up!

What is it? Read the sentences and translate them, please!
О ком идёт речь в этих загадках?
	It is fat and big. Ann has got it. (A cat.)
Bill` s pig. Ann` s cat.
	Чтение с пониманием основного содержания (ознакомительное).  Активизируется мыслительная деятельность.

	VIII. Домашнее задание.
	Open your diaries! Write down your homework!

1. p. 36, ex.2, 4(workbook).
2. p. 70, ex.5 (textbook).

3. p. 70, ex .7(textbook).
	
	

	IX.Подведение итогов.
	Your mark is a “5”, 

a “4”. 
Do you like the lesson? 

You worked hard. You were attentive, active. I’m pleased with your work. 
Что мы делали сегодня на уроке?
	Yes, I do.
 Мы познакомились с правилом, составляли предложения, пели песню,

играли.
	Формирование положительной познавательной мотивации. Даётся оценка результатов, успешности результатов  работы класса и отдельных учеников на уроке, аргументация выставленных оценок.

	
	Stand up, please! The lesson is over! You are free. Thank you for the lesson! Good-bye, children!
I can jump, I can run!

I can sing , I can dance!

I can   swim, I can `t fly!

I can climb and say: Goodbye! 
	Goodbye, teacher!
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